



CONSILIU FEDERAL

DECIZIA NR.

343

DATA

20 August 2024

Consiliul Federal al Federației Române de Yachting, întrunit online în ședință statutară, decide următoarele:

1. CF al FRY aproba Raportul Delegatului Federal impreuna cu rezultatele aferente pentru Campionatul National Clasa Cadet si OK 2024.
2. CF al FRY aproba Raportul Delegatului Federal impreuna cu rezultatele aferente pentru Campionatul National Clasa 420 si FINN 2024.
3. CF al FRY aproba raspunsul Federatiei Romane de Yachting pentru Asociației Club Sportiv Constanta Sailing/ Constanta Navighează ca urmare a contestatiei formulate:

3.1 Stimate domnule Cristian Patache, președinte al Asociației Club Sportiv Constanta Sailing/ Constanta Navighează

Ca urmare a contestației dumneavoastră primită prin email la adresa office@fry.ro vă aducem la cunoștință că a fost respectat regulamentul de transfer al Federației Române de Yachting aflat în vigoare în acest moment.

Ca urmare a solicitării primite din partea ACS Wind Hunters în data de 7 august 2024 la ora 11:57 în care a fost solicitată începerea procedurii de soluționare a transferului în conformitate cu art. 3 din regulamentul de transfer Secretarul General al FRY a inclus pe ordinea de zi a Consiliului Federal punctul referitor la transferul sportivei Anghel Theodora. Declarația scrisă a domnului Anghel Doru a fost susținută și în timpul ședinței Consiliului Federal la care ați fost anunțat să participați și la care ați refuzat să luați parte. În lipsa oricărui membru delegat al asociației pe care o prezidați și în baza declarației scrise și întărite de declarația domnului Anghel Doru din timpul ședinței CF al FRY a decis continuarea procedurii conform art.3 din regulamentul de transfer. Deoarece Asociația Club Sportiv Constanta Sailing / Constanta Navighează are dreptul legal la apărare atunci când se ia o decizie CF al FRY a considerat că este just să vă ofere dreptul la contestație pentru a vedea dacă există alte documente (ex. contracte de activitate sportivă sau contracte comerciale) care pot influența decizia dată. Din conținutul contestației dumneavoastră reiese că nu există vreo înțelegere scrisă între Asociația Club Sportiv Constanta Sailing / Constanta Navighează și tutorii legali ai sportivei minore Anghel Theodora. Contestația dumneavoastră face referire la punctele 1 și 2 din cadrul regulamentului de transfer dar în momentul în care este activat punctul nr.3 punctele 1 și 2 din regulamentul de transfer nu mai sunt aplicabile. Din acest motiv contestația dumneavoastră este respinsă.

Apreciam ca oportună observația dumneavoastră cu privire la corectarea denumirii asociației pe care o conduceți de aceea vom face o îndreptare de eroare materială în acest sens. Astfel îndreptarea erorii materiale se va face așa cum ne-ați indicat "Clubul Sportiv Constanta Sailing" va fi corectat cu "Asociația Club Sportiv Constanta Sailing / Constanta Navigheaza" Din conținutul contestației dumneavoastră CF al FRY reține că Asociația Club Sportiv Constanta Sailing / Constanta Navigheaza este de acord cu transferul ceea ce ne îndreptățește să operăm cu celeritate acest subiect pentru a oferi posibilitatea sportivei Anghel Theodora să participe cât mai curând la competiții. CF al FRY reține de asemenea din conținutul contestației că dumneavoastră ați fost informat despre ședință și că nu ați participat și nici nu ați delegat un alt membru al Asociației Club Sportiv Constanta Sailing / Constanta Navigheaza ca să vă reprezinte. De asemenea dumneavoastră nu ați solicitat o altă audiere oferind date prin conținutul contestației. FRY vă asigură că în Consiliul Federal au fost urmați pașii procedurii de transfer conform articolului nr.3 din



FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE YACHTING

Str. Conta Vasile, nr. 16, Sector 2, Bucuresti, 020954
office@fry.ro, president@fry.ro, tel: +40 21 317 2546, fax: +40 21 317 254

regulamentul de transfer ("Pentru orice altă situație transferul se poate soluționa în urma unei solicitări a clubului la care se face transferul care va cere o decizie a consiliului FRY în acest sens. Această decizie va fi emisă după audierea părților și analizarea probelor scrise depuse de aceștia. ")

4. CF al FRY aproba indreptarea de eroare materiala de la Decizia nr. 342 pct 1. din 09.08.2024 astfel:

4.1 CF al FRY aproba transferul sportivei Anghel Theodora de la Asociatia Club Sportiv Constanta Sailing / Constanta Navigheaza la Clubul Sportiv Wind Hunters.

PREZENTA VOT ON-LINE LA DECIZIA CF DIN DATA DE 20.08.2024 DEC CF 343

Nr. 342/09.08.2024	*P/L/O/T	1	2	3	4	Semnatura
MICU ALEXANDRU	O	Abt	A	Abt	A	
RAZVAN VOICILA	O	A	A	A	A	
NICULAITA RADU	O	A	A	A	A	
ZITTI RADU	O	A	A	A	A	
GHELNER CRISTIAN	L					
NEDELEA TONI	O	A	A	A	A	
DAIANU CRISTIAN	O	A	A	A	A	
Rezultat vot	6	5	6	5	6	

Legenda: P - Prezent ; O-Online; L - Lipsa A - Aprobata; R - Respins; Abt - Abtinere

	Secr. Gen FRY postează decizia pe site-ul oficial FRY
Luat la cunoștință de	Se postează pe site FRY
Data de luare la cunoștință	20.08.2024

Pentru conformitate
Federația Română de Yachting
Președinte
Alexandru Octavian Micu